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Hodnocení formulace hlavního cíle práce: B 

Odůvodnění: Cíl práce je formulován poměrně jasně. Ovšem obrat, jak neurotická porucha zasahuje 

„do života“ je příliš všeobsažný a tím pádem nicneříkající. Lepší by bylo zdůraznit sociální rozměr. 

Nicméně se jedná jen o drobný nedostatek, který je napraven formulací dílčích cílů. 

 

Hodnocení struktury práce:  A 

 

Hodnocení teoretické části práce: A 

Odůvodnění: Teoretická část je dobře napsána, její záběr odpovídá bakalářské práci, stejně jako 

rozsah a hloubka zpracování. Též stylisticky je zdařilá. 

 

Hodnocení metodické části práce: A 

Odůvodnění: Návrh výzkumu je poměrně jednoduchý, ale všechny podstatné body jsou zpracovány. 

Operacionalizace výzkumných cílů je přesvědčivá. 

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A 

Odůvodnění: Zpracování výsledků dává dobrou představu o potížích, které plynou postiženým 

lidem z neurotické poruchy. Dobré je, že vzorek, ačkoli není rozsáhlý, je dosti variabilní, a projevy 

této nemoci jsou tedy viděny v rozmanitých situacích – rodičů i dětí, ve škole, v zaměstnání, 

v partnerském životě atd. 

 

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A 

Odůvodnění: Vzhledem k výše uvedeném lze cíle považovat za naplněné. 

 

Hodnocení formální stránky práce: A 

Odůvodnění: Nemá zásadní formální nedostatky. 

 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: C  

Odůvodnění: Práce nemá bezprostřední aplikační zaměření, ovšem vzhledem ke slušné kvalitě 

zpracování lze předpokládat, že by její závěry mohly být jako podklad pro praxi využity. 

 

 

                                                 
1 Nehodící se škrtněte. 



Další připomínky: 

 

Otázky k obhajobě: 

Do jaké míry jsou lidé trpící neurotickou poruchou pro své okolí rozpoznatelní? Neplyne část 

problémů z toho, že okolí často tuto poruchu nevidí, a pokud vidí, tak mnohdy neuznává, že se 

jedná o nemoc nezvládnutelnou pomocí vůle? 

 

Celkové zhodnocení práce: A 

 

Odůvodnění: Nedostatky jsou pouze drobné, práce má pěknou úroveň. 
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